



ВСЁ МОЖУТ КОРОЛИ...

Он седовлас, голубоглаз,
Учитель English – высший класс!
И говорит с акцентом:
«Я мог бы стать доцентом!»



Many happy returns of a perfect day,
The best of holidays in any way,
The day you'll remember the whole year
through,
Because of the joy it brought to you!
Foreign Languages Department

Желаем Вам отличного настроения,
чтобы мы чаще видели Вашу улыбку
на наших уроках,
а мы будем стараться любить
Ваш предмет так, как его любите Вы.
Ваши десятиклассники

Желаю здоровья, счастья в жизни!
Пусть Вас всегда сопровождает
удача!
С юбилеем!!! Саша, 4 «Б»

И это лишь малая часть того, что мы можем сказать о самой неординарной из неординарных личностей. **Король Валентин Васильевич...** Этим все сказано. Едва ли найдется кто-то в Анапе, кто не знает его. Король – это имидж гимназии «Росток», человек, который всегда шагает в ногу со временем, а иногда и опережает его. Им гордятся все: гимназисты, коллеги, родители, администрация. Как хорошо, когда рядом есть такой человек, который всегда может поделиться и профессионализмом, и жизненным опытом. Это человек необычайного чувства юмора, так необходимого в нашей нелегкой жизни и работе. **Какое необычайное совпадение, что Валентин Васильевич родился именно в день Св. Валентина.**

14 февраля - 55 лет!



Ему всего лишь 55!
По паспорту! В душе - не так!
Он в блеске пламенных речей...
Он в центре самых пышных фраз.
И все цветы - ему сейчас...
Ваши коллеги и ученики

Дорогой Валентин Васильевич!
Желаю, чтобы книга счастья
Всегда была открыта лишь для Вас!
И чтоб ее страницы были полны
Любви, надежды, счастья и добра.
Желаю, чтобы с Вами
Всегда были любимые, родные и друзья!
Аня Д.

Живите ещё 100 лет
и радуйте нас
своими уроками!
Ученики



Профиль школы – дело добровольное

С 1 сентября 2004 года гимназия «Росток» в рамках краевого эксперимента вводит в 9-х классах

предпрофильную подготовку.

Не могу сказать, что это абсолютное новшество для гимназии. В старших классах у нас уже на протяжении

8 лет ведутся курсы и индивидуальные занятия по подготовке в ВУЗы, направленные на профессиональную ориентацию.

Объявленная Министерством образования программа профильного обучения – большой проект, охватывающий все области образования и предполагающий серьезные изменения в работе образовательного учреждения, начиная от учебного плана до материального оснащения школы.

В гимназии в январе прошел педагогический совет, на котором коллектив педагогов обсудил данную проблему и разработал план внедрения предпрофильной и профильной подготовки в гимназии. Педагоги говорили о новых технологиях в обучении, в частности, о новой форме работы с учеником – создании «Портфеля достижений ученика». В дальнейшем при поступлении в высшее учебное заведение, кроме результатов ЕГЭ абитуриент должен предъявить собственное «портфолио», где отражены его увлечения и достижения за время учебы в школе. И сейчас эта технология входит в жизнь гимназистов. Поскольку обучение в гимназии строится на основе личностно-ориентированного обучения, запросы каждого ребенка по подготовке к будущей профессии будут учтены. Поэтому и предполагаемая модель гимназии не вызвала долгих дебатов. На педагогическом совете было принято решение – гимназия «Росток» - многопрофильная гимназия, предполагающая введение профильных курсов по направлениям: гуманитарный, филологический (русский язык, иностранные языки), биолого-химический, физико-математический профили.

Нынешним восьмиклассникам, которым в следующем учебном году первыми предстоит учиться по программе «Профильное обучение», нужно пройти еще и подготовительный этап. Об этом в следующем номере.

Директор гимназии Ирина Николаевна Галциди

К 60-летию снятия блокады Ленинграда!

Галина - значит тихая

60 – лет прошло с тех страшных и суровых лет блокады. Но до сих пор идут и идут к Пискаревскому мемориалу дети войны, внуки и правнуки тех, кто похоронен в братских могилах...



14 ноября 1929 года родился единственный ребенок в семье музыканта и белошвейки. Назвали ее Галиной. Быстро росла охтинская девочка. Когда ходила в 3 класс, была пионеркой, началась эта беспощадная Великая Отечественная Война.

Отец Галочки умер в 1937 году. В семье перед войной остались одни женщины: бабушка, мама и две тети.

1941 год... Блокада. Холод, голод, смерть преследовали и взрослых, и детей.

В этот самый тяжелый год погибла вся семья Галины Валентиновны от прямого попадания в дом зажигательной бомбы. У женщин не было сил выбраться из горящего дома, а дым молниеносно проник в квартиру, в каждую клеточку человеческого организма.

В братской могиле Пискаревки покоятся их тела, но память о них вечно живет в сердце внуков и правнуков семьи Галины Валентиновны

Господин Случай помог уберечь девочку от страшной смерти. В тот день она отправилась к своей тете Софье Константиновне, которая жила с дочкой на другом конце Ленинграда. Когда узнала о случившемся, ничего другого не оставалось, как остаться жить у нее. Школы не работали. Квартиру разграбили. Близких никого...

Чтобы выжить девочки работали в госпиталях: стирали бинты, писали раненым письма. Делали все, о чем просили, только бы дали поесть. По разнарядке дежурили на крышах домов, спасали от пожаров другие семьи.

Мучительно долго тянулось время блокады, но пришел 1944 год – блокада снята.

Пошла наша Галя снова учиться в школу, потом работать. Желание продолжить учебу было сильнее всех невзгод. Поступила в Ленинградский педагогический институт имени А.И. Герцена на факультет физвоспитания. Закончила его, вышла замуж и поехала вслед за мужем в далекую Анапу. Здесь прожила и проработала наша Галина Валентиновна 43 года. До сих пор помнят о ней в п/л «Ласточка», «Чайка». Дочь Виктория живет с детьми в Санкт-Петербурге, сын Валерий – в Анапе.

Сейчас Галина Валентиновна Туманова на пенсии, в этом году ей исполнится 75 лет, 6 из них она работает в коллективе гимназии «Росток». Неунывающая, бодрая, очень подвижная, ленинградка всегда доброжелательна и к детям, и к педагогам. Учитель-педагог и в душе, и в облике этой доброй, пожилой женщины. В дни празднования 60-летия снятия блокады Ленинграда Галина Валентиновна вновь побывала в северной столице, погостила у дочери и внуков, но Анапа стала в ее жизни и домом, и семьей.

Мы все желаем Вам, дорогая Галина Валентиновна, здоровья и бодрости духа. Спасибо за великое терпение, труд и житейскую мудрость.

Заместитель директора по воспитательной работе Елена Васильевна АВДЕЙ.



Встреча

30 января

в гимназии «Росток» проходил вечер встречи выпускников.

Этого дня всегда ждешь с большим нетерпением, радостью, ведь предстоит встреча с одноклассниками, любимыми учителями. Ты незаметно возвращаешься в то замечательное время, когда учился в гимназии. Золотые годы – детство.

Всего в гимназии было восемь выпусков. Всех выпускников помнят и любят, ждут и всегда рады видеть в «Ростке». Холл гимназии украшают таблички с именами всех выпускников. Все выпуски были не похожи друг на друга и, выделив отличительную черту, каждому выпуску было дано определение (1996 – «Золотой», 1997 – «Серебряный», 1998 – «Любимый», 1999 – «Умники», 2000 – «Интеллигентный», 2001 – «Маленький», 2002 – «Юбилейный!», 2003 – «Звездный»).

Идя на вечер встречи выпускников, я боялась многих не увидеть, так как жизнь разбросала нас по миру. Кто-то учится в Москве, кто-то - в Санкт-Петербурге, Греции, Германии, Англии, Ирландии и в других городах и весях. Но мои опасения оказались напрасными.

На вечере встречи мы с радостью смотрели фотографии, видеозаписи, вспоминали интересные мероприятия, забавные случаи, заполняли анкеты и принимали участие в конкурсах. Выпускники, уже закончившие ВУЗы, создали необычную экзаменационную комиссию и оценивали выпускников, еще обучающихся в университетах. Конкурсы требовали от участников смекалки, сообразительности и находчивости, а перед жюри стояла непростая задача – по достоинству оценить выпускников-студентов. Но на этот раз студенты получали не оценки, а... мандарины. А те, кто учиться подготовили музыкальную программу, которая еще раз показала, что в «Ростке» собрались талантливые, артистичные ребята.

От имени всех выпускников хочется сказать большое спасибо всем учителям, которые отдали нам частичку своей души. И всем выпускникам пожелать помнить гимназию и друг друга.

Выпускница 2000 г., студентка 4 курса СГУТиКД СУББОТИНА Е.В.



АСТРА КЛАСС

«Сказки любят все. Даже те, кто не любят сознаваться в этом».

Сказочные истории – наиболее эффективное средство общения с детьми: все сказки рассказаны на особом детском языке – языке фантазии и воображения. В сказках, как в жизни, противопоставляется добро и зло, альтруизм и жадность, смелость и трусость, милосердие и жестокость, упорство и малодушие. Взрослый мир сложен, в нем немало несправедливости, а страх, сожаление - это часть жизни, как и радость, оптимизм, уверенность. Самое главное - сказки говорят, что, если человек не сдаётся, не изменяет своим нравственным принципам, он, в конце концов, обязательно победит.

Вашему вниманию предлагаются сказки, написанные гимназистами. Как вы думаете, о чем эти сказки?

Зеленый телефон

Жил в одной квартире зеленый телефон. Был он очень старый и ленивый. Телефон очень не любил звонки, разговоры и шум. Ему всегда хотелось спать. Однажды хозяин уехал в отпуск, и телефон остался дома один. Ему стало скучно, и он загрустил. Не было больше звонков, разговоров, шума, смеха.

«Никому я не нужен», - подумал телефон. Но утром все изменилось.

Хозяин вернулся домой, и телефон обрадовался. Теперь ему нравилось, когда хозяину звонили друзья и долго разговаривали. Даже звонок у телефона стал веселым и звонким.



Маша КОРОЛЬ, 4-Б класс.

Самолюбивый пирог

В некотором царстве жил король. У него был день рождения. К нему пришли гости, а на столе стоял пирог. Пирогу не хотелось, чтобы его ели, и он решил обмануть гостей.

Первая гостья попробовала пирог, он показался ей очень кислым. И она не стала его есть.

Вторая гостья попробовала пирог, он показался ей слишком горьким. И она не стала его есть.

А третьей гостье он показался очень сладким, а у нее от сахара болели зубы. И она не стала его есть.

Так пирог и остался стоять на столе.

Влас ШАКШИН, 4-Б класс.



Артистичен, обаятелен... Знакомьтесь! министр иностранных дел

Учится в 3 «Б» классе гимназии «Росток» замечательная девочка Беляк Мария. Внешне ребенок скромный, немного застенчивый. Но всех поражает ин-

теллект Маши, ее правильная речь, феноменальная память. По всем предметам только «пять». Девочка любознательна, много читает.

Мария стала абсолютным победителем в ежегодном интеллектуальном марафоне «Золотая ветвь - 2004» среди учащихся начальных классов. Она набрала 298 баллов из 300, а также стала лауреатом 7-х Пушкинских чтений.

Маша - хороший друг, ее любят одноклассники. Она готова поделиться своими знаниями, организовала в классе помощь девочкам в решении задач. Активно участвует во всех мероприятиях класса.

Артистична, обаятельна... А мечта с семи лет – стать министром иностранных дел. На вопрос: «Почему?» - ответила: «Мне нравятся путешествия и серьезные дела, а министр иностранных дел этим и занимается. Мне мама рассказала...»

Желаем дальнейших успехов!

«Астра»



Немного солнца в январе

25 января 2004 года в ДК «Курортный» проходило красочное шоу под названием «Немного солнца в январе», приуроченное к Татьянинию дню. Организатором стала школа парикмахерского искусства «Арт-стиль».

На этом вечере были представлены прически повседневные, вечерние, салонные. В этом шоу принимала участие ученица 6 класса нашей

гимназии Кристина Шульга: она продемонстрировала салонную прическу, выполненную парикмахером Лейлой Мола.

Шоу оправдало ожидания зрителей: выступления были яркие и веселые. Они сопровождались танцевальными номерами ансамбля «Луна - парк», в котором второй год занимается Кристина.

Те, кто пришел на это шоу, нисколько не пожалел об этом.

Члены клуба «Мир моды» гимназии «Росток»

Выпуск подготовили Е. Авдей, Д. Гусарь, О. Морозов г. Анапа, ул. Черноморская, 10, тел. 3-00-15, e-mail: galtsidi@mail.ru